
  
   
 
 

(PL)    INSTRUKCJA MONTAŻU – PŁYTKI ELEWACYJNE WYMAGAJĄCE IMPREGNACJI* 
Przygotowanie podłoża: 
Podłoże powinno być suche, równe oraz oczyszczone z kurzu, tłuszczów i pozostałości 
farb. Podłoże powinno być na tyle stabilne, by przenosić obciążenie płytek. Istniejące 
zabrudzenia powłoki malarskiej o niskiej wytrzymałości należy usunąć. Ścianę należy 
zagruntować środkiem do gruntowania MAXGRUNT. 

Przed przyklejeniem płytek na nierówne podłoże nakładamy zaprawę wyrównującą.  
W przypadku układania płytek na dociepleniach lekkich, wzmacniamy ścianę dodatkową ilością kołków  
i siatki. 

Montaż: 
Przed przystąpieniem do montażu płytek należy rozplanować powierzchnię, a następnie 
przygotować płytki oraz upewnić się, że nie posiadają żadnych widocznych wad. Tylną 
powierzchnię płytki należy przeczyścić szczotka drucianą. Należy mieszać kamień z kilku 
opakowań aby zniwelować ewentualne różnice kolorystyczne, które są wynikiem ręcznego 
charakteru produkcji i nie są wadą produktu. Płytki układamy od dołu do góry.  
W przypadku montażu płytek z gotową fugą, należy układać je fugą do góry. W przypadku 
braku równego, poziomego podparcia dla płytek stosujemy poziomą listwę startową.. 

Do mocowania płytek zaleca się stosowanie kleju elastycznego i mrozoodpornego  
MAXGLUE. Klej należy nanosić zgodnie z instrukcją na opakowaniu. Krawędzie płytek 
dosuwamy do siebie tak, aby nie było między nimi odstępów. Nie należy kleić płytek jedna 
pod drugą w pionowym rzędzie. Najlepszy efekt uzyskujemy klejąc kolejne rzędy poziome 
z przesunięciem o ½ szerokości płytki względem poprzedniego rzędu. 

W trakcie prac należy unikać zabrudzenia płytek i bocznych krawędzi. W przypadku 
zabrudzenia klej należy niezwłocznie zmyć przy użyciu wilgotnej szczotki lub gąbki.   
Do cięcia płytek należy stosować narzędzia z tarczą diamentową. Pracę powinny być 
prowadzone w temperaturze od + 5°C do + 25°C. Po całkowitym wyschnięciu kleju płytki 
elewacyjne należy zaimpregnować. Do impregnacji zalecamy IMPREGNAT MAX-ME  
(2l lub 5l). Impregnacja zabezpiecza płytki przed działaniem warunków atmosferycznych, 
utratą koloru i ułatwia utrzymanie ich w czystości. Impregnację prowadzimy równomiernie 
za pomocą spryskiwacza lub atomizera po całkowitym wyschnięciu kleju i płytek (Płytki 
należy zaimpregnować najlepiej po 14 dniach od zakończenia prac montażowych). Środek 
impregnujący może nieco zmienić odcień płytki, dlatego przed wykonaniem impregnacji 
warto wykonać test na niewbudowanej płytce, aby sprawdzić czy efekt końcowy jest 
zadowalający. W przypadku impregnacji w pomieszczeniach należy pamiętać  
o ich wietrzeniu. 

Uwaga! 
Producent nie odpowiada za ewentualne pojawienie się wykwitów wapiennych, które jako zjawisko 
naturalne nie powstaje z winy producenta. Producent nie ponosi odpowiedzialności za niewłaściwy montaż 
i nie uwzględnia reklamacji dotyczących rozmiarów i kolorów po zamontowaniu płytek. W celu uniknięcia 
różnicy w odcieniach płytek wskazany jest zakup produktów z jednej partii produkcyjnej.  

Producent nie uwzględnia reklamacji dotyczących płytek zakupionych w dużym odstępie czasu. Wszelkie 
czynności montażowe należy wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną i zasadami BHP w oparciu o powyższe 
wskazówki. 

 

*Instrukcja do płytek betonowych: TOPAZ, ELBRUS, LAZZARO, CRES,  EVEREST, NEVADA, ORIANO, 
OLIMPIA. 


